Resolver el sistema de ecuaciones:

3 2xX-y
25 =8
7y
33 =81

Es una ecuacion exponencial porgue la incognita se encuentra en el
exponente.

Aplicamos las reglas de la potenciacion y radicacion:

3 2x—y Xy
25 =23 35 =81

Luego las ecuaciones son:

2Xx —y =45

X —y = 24 la multiplicamos por — 2
2X —y =45

—2x+ 2y = —48

Sumando ambas tenemos
2Xx —2Xx—y+ 2y =45 — 48

y=-3
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Sustituimos su valor en

x—y=24
x—(=3)=24
x+3= 24
x= 21

Luego las soluciones son:
x= 21

y=-3
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Resolver el sistema de ecuaciones:
5 3x—2y = 3125

11 6X=7Y = 14641

5 3X=2y = 3125

11 6X=7Y = 14641

Hacemos la descomposicion factorial de 3125y 14641
3125 = = 5x5x5x5x5 = 5°
14641 = = 11x11x11x11 = 11*
Podemos poner:

53%=2Y = 5° ecuacién 1

11 6X=7Y = 114 ecuacién 2

En la ecuacion 1 ponemos:

3x — 2y =5 ecuacion 3

En la ecuacion 2 ponemos:

6x —7y = 4 ecuacién 4

En la ecuacidon 3 despejamos X, y sustituimos su valor en le ecuacion
4.

3x =5+ 2y
10+4y -7y =4
—3y=4-10= -6

—3y = —6
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y = 3 = 2 solucion valida

Para y=2
3x =5+ 2y

544

X = S = 3 solucion valida
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Resolver el sistema de ecuaciones:
X

52Y _ 9 4+3% = 497

52+2Y L 32 = 15652

X
23" +3142 = g9

X
5 2Y _ 2 413" = 497 ecuaciéni
5 2+2Y + 3% = 15652 ecuacién2

X
23" + 3142 =89 ecuacién3

Operando sobre las tres ecuaciones ponemos:
X

527 _ (24.23") = 497 ecuacién1

(5 25 zy) + 3% = 15652 ecuacioén2

X
23" 4+ (3.3%) =89 ecuacién3

Hacemos el siguiente cambio de variable:
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Asi tenemos:
b — (2 4, a) = 497 ecuacion4
(25.b) + ¢ = 15652 ecuacion5
a+ (3.c) =89 ecuacion 6
ordenando:
16a—b = —497 ecuaciéon 7

25b + ¢ = 15652 ecuacion8
a + 3c = 89 ecuacion9
Tomando 7 y 8, y multiplicando la 7 por 25
400a — 25b = —12425 ecuacion 10

25b +c = 15652 ecuacion8

Sumando la ecuacion 8 y la 10 tenemos:
400a + c = 3227 ecuacién 11
Tomando la9yla 11, y multiplicando la 11 por -3
a + 3c = 89 ecuacion9
—1200a — 3c = —9681 ecuacion 11
Sumando la ecuacion 9y la 11

—1199a = —9592

—9592
—-1199

a =

Sustituyo el valor de a en la ecuacion 9
a+ 3c =89 ecuaciéon 9

8+ 3c=89
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3c = 81

81
c= —=27

Sustituyo el valor de c en la ecuacion 8
25b + ¢ = 15652 ecuacién 8

25b + 27 = 15652

p_ 18652-27
===

Una vez obtenidos los valores de a, b y c, los sustituimos en

X
23" =2
527 —p
3Z=c¢

Asi, para a=8

23" —g=23
3X: 31
Luego

X =
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Asi, para b= 625
527 = 625 = 5 4
2V =4=22
Luego

y=2

Asi, para c= 27

3Z2=27=33
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